
 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ФТИЗІАТРІЇ                         

і ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ім. Ф.Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ 

МЕДИЧНИХ НАУК  УКРАЇНИ» 

 

Всім зацікавленим особам 
«про перелік змін, що вносяться до тендерної документації»  

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА з питань проведення публічних закупівель» державної 

установи «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології  ім. Ф.Г. Яновського Національної 

академії медичних наук України» ПОВІДОМЛЯЄ про внесення змін від 08 січня 2024 року до 

тендерної документації на закупівлю «ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГІЯ, 1 760 000 (один мільйон 

сімсот шістдесят тисяч) кВт/год.», за кодом дк 021:2015 09310000-5 електрична енергія,                         

номер оголошення UA-2024-01-04-004307-а від 04 січня 2024 року, а саме:   

 

І. «НОВА РЕДАКЦІЯ»   

частини 1 «зміст і спосіб подання тендерної документації»   

розділу ІІІ тендерної документації  

 
1.1. Тендерна пропозиція подається в електронній формі через електронну систему закупівель шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, у яких зазначається інформація про ціну, інформація 

від учасника процедури закупівлі про його відповідність кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям, 

наявність/відсутність підстав, установлених у пункті 47 Особливостей і в цій тендерній документації, та 

шляхом завантаження необхідних документів у форматі pdf (Portable Document Format) з: 

- заповненою формою «Цінова пропозиція», яка  заповнюється за формою складеною відповідно до п.1.5.6 

Розділу ІІІ тендерної документації (Учасник не повинен відступати від даної форми); 

- інформацією та документами, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним 

(кваліфікаційному) критеріям. Документи подаються, відповідно до підпункту 5.1. пункту 5 Розділу ІІІ 

тендерної документації;  

- документом, що підтверджує надання Учасником забезпечення тендерної пропозиції (якщо таке 

забезпечення передбачено оголошенням про проведення процедури закупівлі) у вигляді електронної 

безумовної та безвідкличної банківської гарантії, який оформлено згідно вимог п. 2 та п. 3 цього ж розділу 

Тендерної документації; 

- інформацією про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. Документи 

подаються, відповідно до пункту 6 Розділу ІІІ тендерної документації;  

- інформації щодо відповідності учасника вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей; 

документів, що підтверджують повноваження відповідної особи або представника учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі тендерної пропозиції передбачена умовами цієї 

документації. 

Електронний вигляд тендерної пропозиції повинен бути чітким та відображати підписи та печатки.  

    Забороняється обмежувати перегляд файлів шляхом встановлення на них паролів або у будь-який інший 

спосіб. 

       Тексти будь-яких документів, які будуть завантажуватись учасником до електронної системи, 

повинні бути читабельними, будь-які зображення повинні бути чіткими та зрозумілими для їх 

оцінки. В іншому випадку не дотримання даної вимоги по оформленню тендерної пропозиції буде 

підставою для її відхилення. 

1.2. Всі визначені цією тендерною документацією документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронну систему закупівель у вигляді скан-копій придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.»).  

       У випадках, коли в тендерній документації наявна вимога замовника щодо надання оригіналу 

документу, створення якого передбачається самим учасником процедури закупівлі – це означає, що має 

бути наданий кольоровий скан оригіналу документу, який повинен містити власноручний підпис 



уповноваженої посадової особи або представника учасника процедури закупівлі, а також відбитки печатки 

(за умови її використання). 

У випадках, коли в тендерній документації наявна вимога замовника щодо надання копії документу 

або належним чином засвідченої копії документу – це означає, що має бути надана копія, яка повинна 

містити власноручний підпис уповноваженої посадової особи або представника учасника процедури 

закупівлі, а також відбитки печатки (за умови її використання), напис або штамп: «Згідно з оригіналом» 

або «Копія вірна» або інший подібний напис.  

У разі надання оригіналу та/або нотаріально посвідченої копії документа замість нотаріально 

посвідченої копії та/або копії документа, що вимагались замовником, будуть вважатись належним чином 

виконаною вимогою щодо надання  нотаріально посвідченої копії та/або копії документа. 

Сторінки тендерної пропозиції, які є оригіналами, що видані Учаснику іншими установами, 

організаціями, підприємствами або посвідчені нотаріально, не потребують власноручного підпису 

уповноваженої посадової особи або представника учасника процедури закупівлі та відбитку печатки 

учасника. 

Всі сторінки тендерної пропозиції, на яких зроблені будь-які окремі записи або правки, 

засвідчуються власноручним підписом уповноваженої особи учасника.  

Під час використання електронної системи закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх 

оцінки документи, які вимагаються замовником, та дані можуть бути створені та подані з урахуванням 

вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні 

довірчі послуги». 

Створити та підписати електронний документ за допомогою кваліфікованого електронного підпису 

можна за допомогою загальнодоступних програмних комплексів, наприклад: https://acskidd.gov.ua/sign.  

         Замовником не вимагається від учасників засвідчувати документи (матеріали та інформацію), що 

подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо такі 

документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему 

закупівель із накладанням кваліфікованого електронного підпису, на захищеному типі носія (КЕП), 

відповідно до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».  
         Під час використання електронної системи закупівель тендерна пропозиція подається з урахуванням 

вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та  «Про електронні 

довірчі послуги», тобто тендерна пропозиція у будь-якому випадку повинна містити накладений 

кваліфікований електронний підпис на захищеному типі носія (далі - КЕП) учасника/уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі, повноваження якої щодо підпису документів тендерної пропозиції 

підтверджуються відповідно до поданих документів, що вимагаються згідно п. 5.1. цієї документації. У 

разі, якщо учасник є фізична особа-підприємець – КЕП «фізичної особи» або «фізичної особи-

підприємця». 

         Кожен лист, підготовлений безпосередньо учасником, повинен мати вихідний номер, дату та бути 

адресованим до/для державної установи «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології  ім. Ф.Г. 

Яновського НАМН України». 

1.3. Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію. Неякісно скановані документи 

(текст яких важко ідентифікувати, викладений не в повному обсязі, не є читабельним)            до розгляду 

не приймаються та вважаються такими, що не подані. 

1.4. Тендерна пропозиція не буде відхилена у разі допущення учасником торгів формальних (несуттєвих) 

помилок, визначених цією документацією (з урахуванням Наказу МЕРТУ від 15 квітня 2020 року № 710 

«Про затвердження Переліку формальних помилок». Відповідно до умов цієї тендерної документації 

формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням тендерної пропозиції та 

не впливають на зміст пропозиції, а саме: 

-  інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить 

помилку (помилки) у частині:  

 уживання великої літери; 

 уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; 

 використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови; 

 зазначення унікального номера оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєного електронною системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

 застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; 

https://acskidd.gov.ua/sign
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19


 написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

 нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий номер, 

пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація 

сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в документі); 
Наприклад:  

- зазначення в наданих в складі тендерної пропозиції документах русизмів, сленгових слів та технічних помилок, 

синонімів; 

- не дотримання українського правопису; 

- нумерація в наданому статутному документі зазначена 1,2,4,4,5… 

-    помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час оформлення тексту документа/унесення 

інформації в окремі поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, 

заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), 

повторення слів, немає пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури закупівлі; 
Наприклад:  

- назву учасника з організаційно-правовою-формою ТДВ зазначено в електронній системі закупівель як ТОВ та 

тому подібне; 

- невірна назва документа (документів), що подається учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у тендерній документації; 
Наприклад:  

- замість вимоги надати лист під назвою «Наявність документально підтвердженого досвіду виконання 

аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів)» учасником надано лист під назвою «Лист 

з інформацією про досвід учасника» та тому подібне. 

- окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та/або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її використання); 
Наприклад: не завіряння підписом та/або печаткою та/або відсутність прізвища, ініціалу(-ів) або прізвища, 

власного ім’я уповноваженої посадової особи учасника процедури закупівлі сторінки копії документу. 

- у складі тендерної пропозиції немає документа (документів), на який посилається учасник 

процедури закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається подання такого 

документа в тендерній документації; 
Наприклад:  

- в інформації про наявність обладнання та матеріально-технічної бази є посилання на договір оренди, який не 

вимагався Документацією. 

- надання в складі тендерної пропозиції документа з порушенням вимог Тендерної документації у разі, якщо 

замовником не вимагається подання такого документа в тендерній документації. 

- подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

не містить власноручного підпису уповноваженої особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей 

документ (документи) накладено її кваліфікований електронний підпис; 
Наприклад: Тендерна пропозиція (технічна частина) не містить підпису уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі, проте на цей документ накладено її кваліфікований електронний підпис. 

- подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

складений у довільній формі та не містить вихідного номера; 
Наприклад: Довідка (інформація) про відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі передбачених  

пунктом 47 Особливостей  та/або Тендерна пропозиція (технічна частина) не містить вихідного номера. 

- подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що є сканованою 

копією оригіналу документа/електронного документа; 
Наприклад: надання сертифікату, що є сканованою копією оригіналу документа. 

- подання документа учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, який засвідчений 

підписом уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, 

повноваження якої учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, переклад документа 

завізований перекладачем тощо); 
Наприклад:  

-переклад документа завізований перекладачем тощо; 

-АКТ приймання виконаних будівельних робіт завізований також, наприклад, інженером технічного нагляду 

Виконавця.  



-надання в складі тендерної пропозиції учасника оборотно-сальдової відомості або Бухгалтерської довідки, яка 

підписана уповноваженою особою учасника процедури закупівлі та додатково містить підпис головного 

бухгалтера і тому подібне.  

- подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у 

зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як 

відповідний документ (документи) був (були) поданий (подані); 
Наприклад: зазначення у складі тендерної пропозиції місцезнаходження вулиця «Урицького» замість 

«Митрополита Василя Липківського» і тому подібне. 

- подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом,                      є 

правильною; 
Наприклад: В довідці про виконання аналогічного договору цифри у сумі є некоректними,  при цьому сума, що 

зазначена прописом, є правильною. 

-       подання документа (документів) учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який вимагається замовником у тендерній документації, при цьому 

такий формат документа забезпечує можливість його перегляду. 
Наприклад: замість розміщення (завантаження) в електронній системі закупівель Довідки «Відомості про 

учасника» в форматі PDF (Portable Document Format) учасник розмістив (завантажив) Довідку в форматі JPEG 

(Joint Photographic Experts Group). 
1.5. Ціна тендерної пропозиції. 

1.5.1. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити, з урахуванням усіх своїх витрат, 

податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також усіх видів послуг, включаючи витрати 

на послуги з передачі електричної енергії. 

1.5.2. Загальна ціна пропозиції відкритих торгів та всі інші ціни повинні бути чітко та остаточно визначена 

без будь-яких посилань, обмежень або застережень. 

1.5.3. Учасник відповідає за одержання будь-яких та всіх необхідних дозволів та ліцензій (у тому числі 

експортних та імпортних) на продукцію, запропоновану на торги, та самостійно несе всі витрати на 

отримання таких дозволів та ліцензій. 

1.5.4. ПДВ нараховується у випадках, передбачених законодавством України. 

1.5.5. Витрати учасника, пов’язані з підготовкою та поданням тендерної пропозиції, не відшкодовуються 

Замовником (в тому числі у разі відміни торгів чи визнанні торгів такими, що не відбулися). Зазначені 

витрати сплачуються учасником. 

1.5.6. Учасник надає у складі тендерної пропозиції заповнену форму «Цінова пропозиція»: загальна 

вартість пропозиції та загальна сума ПДВ вказуються з двома десятковими знаками.  

ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ  
Кому: _______________________________________(назва замовника) 

Найменування учасника: ___________(повна назва організації учасника) 

в особі _________(прізвище, ім'я, по батькові, посада уповноваженої особи) 

уповноважений повідомити наступне:  

 

1. Розглянувши тендерну документацію на виконання зазначеного замовлення, ми згодні підписати договір на його 

виконання за ціною: _______________________________(загальна вартість всього обсягу поставки цифрами та 

прописом, у т.ч. зазначається сума ПДВ) 

2. Адреса (юридична та поштова) учасника торгів _____________ 

3. Телефон, е-mail __________________________________  

4. Відомості про керівника (П.І.Б., посада, номер контактного 

телефону)_______________________________________________ 

5. Відомості про службових (посадових) осіб, яких уповноважено учасником представляти його інтереси під час 

проведення процедури закупівлі, фізичну особу, яка є учасником процедури закупівлі (П.І.Б., посада, номер 

контактного телефону)_____ 

6. Код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) (ідентифікаційний номер фізичної особи – платника податків та інших 

обов'язкових платежів) ______ 

7. Банківські реквізити ____________________________________ 

8. Строки поставки: до 31 грудня 2024 року включно. 

9. Цінова пропозиція: 

https://ru.wikipedia.org/wiki/Portable_Document_Format


№   Найменування  
Одиниця  

виміру 
Кількість 

Ціна за 

одиницю 

 з ПДВ,  грн. 

Загальна 

вартість                  

з ПДВ, грн. 

1 Електрична енергія кВт/год. 1 760 000   

Загальна вартість пропозиції, грн. без ПДВ – (цифрами та прописом) 

Загальна сума ПДВ, грн. - (цифрами та прописом) 

Загальна вартість пропозиції, грн. з ПДВ – (цифрами та прописом) 

10. Ми підтверджуємо,що ціни на запропонований нами Товар відповідають вимогам Закону України «Про ринок 

електричної енергії», вартість електроенергії визначена без урахування вартості послуг на розподіл та компенсації 

перетікань реактивної електроенергії; 

11. До прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю у результаті розгляду та оцінки нашої тендерної 

пропозиції, Ваша тендерна документація разом з нашою тендерною пропозицією (за умови її відповідності усім 

вимогам, встановленим у Тендерній документації) мають силу попереднього договору між нами. Якщо нас буде 

визнано переможцем, ми беремо на себе зобов'язання виконати всі умови, передбачені Договором. 

12. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 90 календарних днів з дати кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій.  

13. Ми погоджуємося з умовами, що ви можете відхилити нашу чи всі тендерні пропозиції згідно з умовами 

тендерної документації та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними 

для Вас умовами.   

14. Ми розуміємо та погоджуємося, що Ви можете відмінити процедуру закупівлі у разі наявності обставин для 

цього згідно із Законом.  

15. Якщо нас буде визначено переможцем торгів, ми беремо на себе зобов’язання підписати договір (відповідно до 

проекту, викладеного у п. 3.2 Розділу VI тендерної документації) із замовником не пізніше ніж через 15 днів (у разі 

обґрунтованої необхідності не пізніше ніж через 60 днів) з дня прийняття рішення про намір укласти договір про 

закупівлю та не раніше ніж через 5 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення 

про намір укласти договір про закупівлю.  

16. Зазначеним нижче підписом ми підтверджуємо повну, безумовну і беззаперечну згоду з усіма умовами 

проведення процедури закупівлі, визначеними в тендерній документації.  

_____________________                            ________              _____ 
(керівник учасника або уповноважена ним особа)                      (підпис)         (ініціали   та прізвище) 

 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена учасником у його тендерній пропозиції як загальна сума, за яку він погоджується виконати умови 
закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з урахуванням технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання договору, 

та з урахуванням сум належних податків та зборів, що мають бути сплачені учасником.   

 

  1.5.7. Керуючись абзацом першим частини 3 статті 22 Закону замовник з метою запобігання необґрунтованому 

заниженню (демпінгу) при здійснені закупівлі встановлює вимогу до порядку розрахунку ціни (вартості тендерної 

пропозиції), за яку Учасник згоден виконати замовлення - загальна сума тендерної пропозиції (загальна вартість 

тендерної пропозиції) розраховується та вноситься Учасником на електронний майданчик наступним 

чином: 

Р = ∑ Niплан * (Цпрогн. +М + Тпер.) * 1,2, грн з ПДВ  
де, 

Р – загальна ціна тендерної пропозиції, (загальна вартість тендерної пропозиції) у гривні (UAH), 

Ni план – плановий обсяг закупівлі електричної енергії 1 760 000 кВт*год.   

Цпрогн. – ціна РДН, яка для даної закупівлі становить – 4,87643 грн. за 1 кВт*год без ПДВ (визначена як 

середньозважена ціна на РДН за грудень 2023 року – 4,10186 грн. за 1 кВт*год без ПДВ за даними ДП «Оператор 

ринку» розміщеними на його веб-сайті www.oree.com.ua з врахуванням індикатора діапазону можливого коливання 

ціни в періоді постачання (Замовник встановлює величину цього індикатора однакову для всіх Учасників); 

Тпер. - тариф на послуги з передачі електричної енергії на 2024 рік, затверджений регулятором для оператора 

системи передачі у встановленому порядку відповідно до постанови НКРЕКП від 09.12.2023 р. № 2322 – 0,52857 

грн. за 1 кВт.год без ПДВ; 

М – маржа (вартість послуг Учасника) запропонована Учасником, грн. без ПДВ. 

ПРИМІТКА: Маржа не може бути величиною від’ємною, в тому числі і за результатами аукціону. З метою 

запобігання демпінгу серед Учасників, Замовник буде відхиляти пропозиції Учасників, в яких величина маржі, в 

тому числі і за результатами аукціону, буде від’ємна. Учасник надає гарантійний лист, що маржа, в тому числі 

маржа за результатами аукціону, не буде величиною від’ємною. У разі, якщо маржа, в тому числі і за результатами 

аукціону буде від’ємною, це буде вважатися відмовою від підписання договору про закупівлю. 

1,2 – математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ-20 %).    

 

 

 

http://www.oree.com.ua/


 

ІІ. «НОВА РЕДАКЦІЯ»   

частини 3 «проекту договору про закупівлю»   

розділу ІV тендерної документації  

та файлу «проекту договору» 
 

 

3.1. Договір про закупівлю за результатами проведеної закупівлі згідно з пунктом 10  і 13  Особливостей 

укладається відповідно до Цивільного і Господарського кодексів України з урахуванням положень статті 

41 Закону, крім частин другої – п’ятої, сьомої – дев’ятої статті 41 Закону, та Особливостей. 

3.1.1. Переможець процедури закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати: 

відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю. 

 

3.1.2. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі, у тому числі за результатами електронного аукціону, крім випадків:  

-   визначення грошового еквівалента зобов’язання в іноземній валюті; 

- перерахунку ціни в бік зменшення ціни тендерної пропозиції переможця без зменшення обсягів закупівлі;  

-  перерахунку ціни та обсягів товарів в бік зменшення за умови необхідності приведення обсягів товарів 

до кратності упаковки. 

     Істотні умови договору про закупівлю укладеного відповідно до пунктів 10 і 13 (крім підпункту 13 

пункту 13) Особливостей, не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 

сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника; 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до договору про закупівлю у разі зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків Замовника, а також у випадку зменшення обсягу споживчої потреби товару. У такому випадку ціна договору 

про закупівлю зменшується залежно від зміни таких обсягів. 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару 

на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін до 

договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару 

здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю 

товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови 

документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення; 
Порядок зміни умов: У разі коливання ціни товару на ринку, зацікавлена сторона ініціює внесення змін у договір щодо зміни ціни за одиницю 

товару разом з обгрунтуванням чому таке підвищення ціни зумовлює неможливість подальшого виконання договору, доводить, що 

підвищення ціни є непрогнозованим (його неможливо було передбачити і закласти в ціну товару на момент подання тендерної пропозиції). 

Наявність факту коливання ціни товару на ринку підтверджується оригіналом довідки Торгово-промислової палати України чи її 

територіального відділення / ДП «Держзовнішінформ» / ДП «Укрпромзовнішекспертиза» / органів статистики або іншого органу, який має 

на це повноваження, із зазначенням відсотка коливання (зміни) ціни за одиницю Товару на ринку України (далі – Довідка), яка підтверджує 

коливання ціни. До розрахунку зміни ціни за одиницю товару приймається середньозважена ціна електричної енергії на ринку «на добу 

наперед» в торговій зоні ОЕС України на момент (з моменту) укладання Договору або на момент (з моменту) останнього внесення змін до 

договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару та на момент (до моменту) звернення до вказаних органів, установ, 

організацій, що підтверджує коливання (зміни) ціни на ринку товару, що є предметом закупівлі за цим Договором. 

     Зміна ціни за одиницю Товару може бути здійснена не частіше 1 (одного) разу протягом розрахункового періоду, та не раніше ніж через 

30 (тридцять) календарних днів після укладення цього Договору. Розрахунковим періодом за цим пунктом Договору є календарний місяць з 

01 по 30(31) число. Погоджена Сторонами зміна ціни згідно цього пункту, вступає в силу з 01 числа наступного місяця. 

3) покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору у випадку покращення якості товару за умови, що така зміна не призведе 

до зміни товару в частині встановлення вимог та функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 

Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, наданими уповноваженими органами, що 

свідчать про покращення якості, яке не впливає на функціональні характеристики товару. 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі 

товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних 

обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки 

фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 
Порядок зміни умов: строк дії Договору та/або виконання зобов`язань може продовжуватись у разі виникнення документально 

підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат 

Замовника (Споживача), за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма документального 

підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент виникнення об’єктивних обставин (виходячи з їх 

особливостей) з дотриманням чинного законодавства. 



5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості 

товарів, робіт і послуг); 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору у разі узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) 

та якості товарів, робіт і послуг. 
6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо 

надання пільг з  

оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку із 

зміною системи оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи 

оподаткування; 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору. Ціна змінюється пропорційно до змін таких ставок та/або змін умов 

щодо надання пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи 

оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування. Зміна ціни за одиницю товару 

може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік зменшення, без збільшення загальної суми Договору. Підтвердженням можливості внесення 

таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти прийняті уповноваженими на це суб'єктами правотворчості у визначеній 

формі та за встановленою процедурою, спрямований на встановлення, зміну або скасування норми права. 
7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, 

зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, регульованих 

цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку «на добу наперед», що 

застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни 

ціни; 
Порядок зміни умов (ціни): Сторони можуть внести відповідні зміни у разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому, підтвердженням 

можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти  відповідного уповноваженого органу або Держави 

щодо встановлення регульованих цін (тарифів). У такому разі ціна змінюється з дати введення в дію відповідного нормативно-правового 

акта. 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону: Дія договору про 

закупівлю може бути продовжена на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку 

наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про 

закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в 

установленому порядку. 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести відповідні зміни - якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку 

і об’єм закупівлі не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році. 
9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з договорами про закупівлю робіт з будівництва об’єктів 

нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382 «Про 

реалізацію експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації» (Офіційний вісник України, 2023 р., № 46, ст. 2466), якщо 

розроблення проектної документації покладено на підрядника, після проведення експертизи та 

затвердження проектної документації в установленому законодавством порядку. 
Порядок зміни умов: Сторони можуть внести відповідні зміни у разі  зменшення обсягів закупівлі та/або ціни договору про закупівлю робіт 

з будівництва обєктів нерухомого майна. 

(ПУНКТ номер 9 (дев’ять) застосовується виключно до договорів про закупівлю робіт з будівництва об’єктів нерухомого майна, а тому - 

під час укладання договорів на закупівлю ТОВАРІВ та ПОСЛУГ – пункт номер 9 (дев’ять) цієї частини документації до ПРОЕКТУ 

ДОГОВОРУ – ЗАМОВНИКОМ не включається) 
 

  Замовником НЕ ВСТАНОВЛЕНО правила в договорі про закупівлю грошового еквівалента в 

національній чи іноземній валюті за офіційним курсом, установленим Національним банком станом на 

дату розкриття тендерних пропозицій. 

 

3.2. Проект договору про закупівлю, який буде укладено з переможцем: 

  
ДОГОВІР № _____________ 

про закупівлю електричної енергії  
місто Київ                                                            ___ __________ 2024 року 

            Державна установа «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології                                   ім. Ф.Г. Яновського Національної 

академії медичних наук України» (далі – Споживач, Замовник) в особі ______________, який діє на підставі __________, з однієї сторони, та 

__________________(далі – Постачальник), в особі _______________, який діє на підставі _________, з іншої Сторони, а разом - Сторони, 

керуючись вимогами Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про ринок електричної енергії», 

Правил роздрібного ринку електричної енергії (далі – ПРРЕЕ), затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14 березня 2018 року  № 312, Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 №1178 (далі - Особливості), а також Закону України «Про публічні закупівлі», уклали цей договір про закупівлю електричної 

енергії (далі – Договір) за результатами процедури закупівлі ID ______________________про таке: 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/382-2023-%D0%BF


1.1. Цей Договір укладено у формі єдиного документа, підписаного Сторонами відповідно до частини першої статті 181 Господарського 

Кодексу України з урахуванням абзацу третього пункту 3.1.7. ПРРЕЕ.  

1.2. Постачальник підтверджує наявність ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

виданої згідно з Постановою НКРЕКП від _____________ №___________. Постачальник зобов’язується забезпечити дійсність ліцензії на весь 

строк дії Договору. 

2. ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ 

 2.1. За цим Договором Постачальник продає електричну енергію Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, а 

Споживач оплачує Постачальнику вартість використаної електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з умовами цього Договору. 

Найменування предмета закупівлі відповідає коду за ДК 021:2015 09310000-5 електрична енергія (далі – Товар/електрична енергія).  

Постачання Товару за цим Договором передбачає поставку Товару для забезпечення потреб електроустановок Споживача. 

2.2. Очікуваний обсяг постачання електричної енергії у 2024 року (включно до 31 грудня 2024 року) становить 1 760 000 кВт/год та відповідає 

очікуваному обсягу закупівлі послуг з розподілу електричної енергії у оператора системи.  

Обсяги закупівлі електричної енергії можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків Споживача.  

2.3. Обов'язковою умовою для постачання електричної енергії Споживачу є наявність у нього укладеного в установленому порядку з 

оператором системи розподілу договору про надання послуг з розподілу, на підставі якого Споживач набуває право отримувати послугу з 

розподілу електричної енергії. 

2.4. Терміни та визначення, що використовуються в цьому Договорі, вживаються у значеннях, наведених у чинних нормативно-правових 

актах у сфері електроенергетики. 

3. УМОВИ ПОСТАЧАННЯ 

3.1. Строк (термін) поставки Товару: протягом 2024 року до 31 грудня 2024 року (цілодобово). 

3.2. Місце поставки Товару визначено в Додатку № 1 до цього Договору. 

3.3. Постачальник за цим Договором не має права вимагати від Споживача будь-якої іншої плати, що не визначена у Специфікації Товару, 

яка є Додатком № 2 до цього Договору. 

4. ЯКІСТЬ ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

4.1. Для забезпечення безперервного постачання електричної енергії Споживачу Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну 

закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечить задоволення попиту на споживання електричної енергії 

Споживачем. 

4.2. Постачальник зобов’язується забезпечити комерційну якість Товару, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови 

постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію, надання роз’яснень щодо положень актів чинного законодавства, якими 

регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків зі Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань 

шляхом досудового врегулювання. 

4.3. Параметри якості електроенергії в точках приєднання Споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, 

визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення (EN 

50160:2010, IDT). Оцінка відповідності показників якості електричної енергії проводиться на проміжку розрахункового періоду, рівного 24 

годинам. 

5. ЦІНА, ПОРЯДОК ОБЛІКУ І ОПЛАТИ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

5.1. Ціна на електричну енергію для Споживача повинна бути економічно обґрунтованою, прозорою, недискримінаційною. 

(Ціна за електричну енергію включає тариф на послуги з передачі електричної енергії, а також обов’язкові платежі, збори, прямі витрати, 

накладні витрати, витрати сторонніх організацій та прибуток, який Постачальник планує одержати та не включає тариф на послуги з розподілу 

електричної енергії, які сплачуються Споживачем напряму оператору системи). 

5.2. Ціна електричної енергії має зазначатися Постачальником у Актах приймання-передачі електричної енергії. 

5.3. Ціна загального обсягу електричної енергії за цим Договором визначена відповідно до Специфікації Товару (Додаток № 2 до цього 

Договору)  з урахуванням суми очікуваної вартості обсягів постачання електричної енергії протягом періоду, вказаного у пункті 2.2. цього 

Договору, та становить: ________________грн. (_____________________________ _____________________грн. ____ коп.), крім того ПДВ 

_________________ грн. (_________________________________ грн. ____ коп.), всього з ПДВ  - _____________грн. 

(_____________________________грн. ____ коп.), у тому числі: 

Загальний фонд __________ грн., враховуючи ПДВ___________ грн., 

За рахунок відшкодування _________ грн., враховуючи ПДВ ____ грн. 

Ціна за 1 кВт/год. електричної енергії за цим Договором становить _______гривень______ копійок.  

5.4.  Розрахунковим періодом за цим Договором є календарний місяць. 

5.5. Споживач здійснює оплату за цим Договором на поточний рахунок Постачальника зі спеціальним режимом використання.  

Оплата вважається здійсненою після зарахування коштів на поточний рахунок Постачальника зі спеціальним режимом використання.  

5.6. Розрахунки за поставлений Товар здійснюються щомісячно, на підставі Акта прийняття-передавання електричної енергії, складених 

відповідно до показників приладів комерційного обліку Споживача, які Постачальник підписує у 2-х примірниках та надсилає Споживачу 

поштою до 10-го числа (включно) місяця, наступного за розрахунковим.  

5.7. Споживач протягом 7 (семи) робочих днів з дати отримання рахунка Акта приймання-передачі електричної енергії розглядає їх, підписує 

та направляє Постачальнику один підписаний примірник Акта приймання-передачі електричної енергії або направляє в цей же строк 

Постачальнику мотивовану відмову від підписання. 

5.8. У разі отримання Постачальником мотивованої відмови Споживача від підписання Акта приймання-передачі електричної енергії, 

Сторонами складається протокол, в якому вказуються зауваження і терміни їх усунення. 

5.9. Надісланий Постачальником Акт приймання-передачі електричної енергії у випадку відсутності обґрунтованих зауважень щодо їх змісту, 

підлягають оплаті Споживачем, протягом 7 (семи) робочих днів з дати отримання. 

5.10. Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити чітку інформацію про суму платежу, порядок 

та строки оплати, що погоджені Сторонами, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-сайтів для отримання інформації про 

подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки. 

5.11. Обсяг споживання Товару по об’єкту споживання Споживача визначається на підставі даних комерційного обліку. Організація порядку 

здійснення комерційного обліку споживання електричної енергії Споживачем здійснюється відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 14.03.2018  № 311 (із змінами) та інших нормативно-правових актів України. 

5.12. Якщо Споживач не здійснив оплату за цим Договором у передбачені Договором строки, крім випадків визначених цим Договором або 

не допустив представників Постачальника до розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, що розташовані на території 

Споживача, Постачальник має право здійснити заходи з припинення постачання електричної енергії Споживачу за умови попередження 

Споживача не пізніше ніж за 20 робочих днів до дня відключення у порядку, визначеному ПРРЕЕ. 



5.13. Звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії на певну дату чи протягом відповідного періоду проводиться за вимогою 

однієї із Сторін, але не рідше одного разу на рік, шляхом складання двостороннього акта звіряння взаєморозрахунків (далі – Акт звіряння). 

Один примірник Акта звіряння Споживач зобов’язаний повернути Постачальнику підписаним протягом 10 календарних днів з дня його 

отримання. 

5.14. У разі виникнення у Споживача заборгованості за електричну енергію за цим Договором Споживач повинен звернутися до 

Постачальника із заявою про складення графіка погашення заборгованості на строк не більше 12 місяців та за вимогою Постачальника подати 

довідки, що підтверджують неплатоспроможність (обмежену платоспроможність) Споживача. Графік погашення заборгованості 

оформляється додатком до цього Договору або окремим договором про реструктуризацію заборгованості. Укладення Сторонами та 

дотримання Споживачем графіка погашення заборгованості не звільняє Споживача від здійснення поточних платежів за цим Договором. У 

разі недотримання графіка погашення заборгованості або прострочення оплати поточних платежів Постачальник має право здійснити заходи 

з припинення постачання електричної енергії Споживачу у порядку, визначеному цим Договором.  

6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СПОЖИВАЧА 

6.1. Споживач має право: 

6.1.1. Отримувати електричну енергію на умовах, визначених у цьому Договорі; 

6.1.2. Купувати електричну енергію із забезпеченням рівня якості Товару, відповідно до вимог діючих стандартів, затверджених Регулятором; 

6.1.3. Безоплатно отримувати всю інформацію стосовно його прав та обов’язків, інформацію про ціну, порядок оплати спожитої електричної 

енергії, а також іншу інформацію, що має надаватись Постачальником відповідно до чинного законодавства та/або цього Договору; 

6.1.4. Безоплатно отримувати інформацію про обсяги та інші параметри власного споживання електричної енергії; 

6.1.5. Звертатися до Постачальника для вирішення будь-яких питань, пов'язаних з виконанням цього Договору; 

6.1.6. Вимагати від Постачальника пояснень щодо отриманих Актів приймання-передачі електричної енергії і, у випадку незгоди з порядком 

розрахунків або розрахованою сумою, вимагати організації та проведення звіряння розрахункових даних та/або оскаржувати їх в 

установленому цим Договором та чинним законодавством порядку; 

6.1.7. Проводити звіряння фактичних розрахунків в установленому ПРРЕЕ порядку з підписанням Акта звіряння; 

6.1.8. Оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші дії Постачальника, що порушують права Споживача, та брати участь у 

розгляді цих скарг на умовах, визначених чинним законодавством та цим Договором; 

6.1.9. Отримувати відшкодування збитків від Постачальника, понесених у зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням 

Постачальником своїх зобов'язань перед Споживачем, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства; 

6.1.10. Мати інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором; 

6.1.11. Змінювати Постачальника без сплати будь-яких штрафних санкцій на користь такого Постачальника у разі дострокового розірвання 

цього Договору. 

6.2. Споживач зобов'язується: 

6.2.1. Забезпечувати своєчасну та повну оплату спожитої електричної енергії відповідно до умов цього Договору; 

6.2.2. Укласти в установленому порядку договір про надання послуг з розподілу електричної енергії з оператором системи для набуття права 

на правомірне споживання електричної енергії та фізичну доставку електричної енергії до межі балансової належності об'єкта Споживача; 

6.2.3. Раціонально використовувати електричну енергію, обережно поводитися з електричними пристроями та використовувати отриману 

електричну енергію виключно для власного споживання та не допускати несанкціонованого споживання електричної енергії; 

6.2.4. Безперешкодно допускати на свою територію, у свої житлові, виробничі, господарські та підсобні приміщення, де розташовані вузли 

обліку електричної енергії, засоби вимірювальної техніки, представників Постачальника (ППКО, АКО) після пред'явлення ними службових 

посвідчень для звіряння показників фактично спожитих Споживачем обсягів електричної енергії; 

6.2.5. Виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим Договором. 

7. ПРАВА І ОБОВ’ЯЗКИ ПОСТАЧАЛЬНИКА 

7.1. Постачальник має право: 

7.1.1. Отримувати від Споживача оплату за поставлену електричну енергію; 

7.1.2. Контролювати правильність оформлення Споживачем платіжних документів; 

7.1.3. Ініціювати припинення постачання електричної енергії Споживачу у порядку та на умовах, визначених цим Договором та чинним 

законодавством; 

7.1.4. Безперешкодного доступу до розрахункових засобів вимірювальної техніки Споживача для перевірки показників фактично спожитих 

Споживачем обсягів електричної енергії; 

7.1.5. Проводити разом зі Споживачем звіряння фактично спожитих обсягів електричної енергії з підписанням Акта звіряння; 

7.1.6. Отримувати відшкодування збитків від Споживача, що понесені Постачальником у зв'язку з невиконанням або неналежним виконанням 

Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, відповідно до умов цього Договору та чинного законодавства; 

7.1.7. Мати інші права, передбачені чинним законодавством і цим Договором. 

7.2. Постачальник зобов'язується: 

7.2.1. Забезпечувати належну комерційну якість Товару, який надається Споживачу за цим Договором, відповідно до вимог чинного 

законодавства та цього Договору; 

7.2.2. Нараховувати і виставляти рахунки Споживачу за поставлену електричну енергію відповідно до вимог та у порядку, передбачених 

ПРРЕЕ та цим Договором за ціною, яка зазначена у цьому Договорі; 

7.2.3. Своєчасно у строк передбачений даним Договором надавати Акт приймання-передачі електричної енергії Споживачу за поставлену 

електричну енергію відповідно до вимог та у порядку, передбачених ПРРЕЕ та цим Договором; 

7.2.4. Надавати Споживачу інформацію про його права та обов’язки, ціни на електричну енергію, порядок оплати за спожиту електричну 

енергію, порядок зміни діючого Постачальника та іншу інформацію, що вимагається цим Договором та чинним законодавством, а також 

інформацію про ефективне споживання електричної енергії. Така інформація оприлюднюється на офіційному веб-сайті Постачальника і 

безкоштовно надається Споживачу на його запит; 

7.2.5 Надавати Споживачеві безоплатно платіжні документи та форми звернень; 

7.2.6. Приймати оплату відповідно до умов цього Договору; 

7.2.7. Розглядати в установленому законодавством порядку звернення Споживача, зокрема з питань нарахувань за електричну енергію, і за 

наявності відповідних підстав задовольняти його вимоги; 

7.2.8. Забезпечувати належну організацію власної роботи для можливості передачі та обробки звернення Споживача з питань, що пов'язані з 

виконанням цього Договору; 

7.2.9. Відшкодовувати збитки, понесені Споживачем у випадку невиконання або неналежного виконання Постачальником своїх зобов'язань 

за цим Договором; 

7.2.10. Забезпечувати конфіденційність даних, отриманих від Споживача; 

7.2.11. Забезпечувати для оператора системи фінансові гарантії у визначеному законодавством порядку у випадку оплати Споживачем 

послуги з розподілу електричної енергії через Постачальника; 



7.2.12. Протягом 3 (трьох) днів від дати, коли Постачальнику стало відомо про нездатність продовжувати постачання електричної енергії 

Споживачу, він зобов’язується проінформувати Споживача про його право: 

вибрати іншого постачальника Товару; 

перейти до електропостачальника, на якого в установленому порядку покладені спеціальні обов’язки (постачальник «останньої надії»); 

на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з неможливістю подальшого виконання Постачальником своїх зобов’язань за цим Договором; 

7.2.13. Виконувати інші обов'язки, покладені на Постачальника чинним законодавством та/або цим Договором. 

8. ПОРЯДОК ПРИНИНЕННЯ ТА ВІДНОВЛЕННЯ ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

8.1. Постачальник має право звернутися до оператора системи з вимогою про відключення об’єкта Споживача від електроживлення у випадку 

порушення Споживачем строків оплати за спожиту електричну енергію за цим Договором більше ніж на 45 календарних днів, при цьому 

письмово попередивши Споживача про таке відключення за 21 календарний день. 

8.2. Припинення електропостачання не звільняє Споживача від обов’язку сплатити заборгованість Постачальнику за спожиту електричну 

енергію за цим Договором. 

8.3. Відновлення постачання електричної енергії Споживачу може бути здійснено за умови повного розрахунку Споживачем за спожиту 

електричну енергію за цим Договором або складення Сторонами графіку погашення заборгованості на умовах цього Договору та 

відшкодування витрат Постачальника на заходи з припинення та відновлення постачання електричної енергії. 

8.4.  Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити постачання електричної енергії на об'єкт Споживача для проведення ремонтних 

робіт, реконструкції чи технічного переоснащення тощо, Споживач має звернутися до оператора системи. 

9. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 

9.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть відповідальність, передбачену цим 

Договором та чинним законодавством. 

9.2. Постачальник відшкодовує Споживачу збитки, понесені Споживачем у зв'язку з припиненням постачання електричної енергії Споживачу, 

в обсягах, передбачених ПРРЕЕ. 

9.3. Порядок документального підтвердження порушень умов цього Договору, а також відшкодування збитків встановлюється ПРРЕЕ. 

9.4. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання своїх обов'язків за цим Договором. 

9.5. У разі невиконання або неналежного виконання свого зобов’язання щодо забезпечення постачання електричної енергії, а саме: у разі 

набуття постачальником статусу «дефолтного», в зв’язку з чим постачання електричної енергії Споживачу буде здійснюватись 

постачальником «останньої надії», Постачальник зобов’язаний відшкодувати різницю між тарифом постачальника «останньої надії» та 

договірною ціною, що визначена у цьому Договорі, а також повністю відшкодувати збитки завдані у зв’язку з неможливістю виконання 

Постачальником своїх гарантійних зобов’язань.  

10. ПОРЯДОК ЗМІНИ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАЛЬНИКА 

10.1. Споживач має право в будь-який момент часу змінити Постачальника шляхом укладення нового договору про постачання електричної 

енергії з новим електропостачальником та повідомити Постачальника про свій намір не менше ніж як за 21 день до закінчення розрахункового 

періоду, вказавши дату або строки, в які буде відбуватись така зміна (початок дії нового договору про постачання електричної енергії). 

10.2. Зміна постачальника електричної енергії здійснюється згідно з порядком, встановленим ПРРЕЕ. 

10.3. Споживач при зміні постачальника звільнений від сплати будь-яких штрафних санкцій.  

11. ПОРЯДОК РОЗВ’ЯЗАННЯ СПОРІВ 

11.1. Спори та розбіжності, що можуть виникнути із виконання умов цього Договору, у разі якщо вони не будуть узгоджені шляхом 

переговорів між Сторонами, можуть бути вирішенні шляхом звернення Споживача до Інформаційно-консультаційного центру по роботі із 

споживачами електричної енергії, що створюється Постачальником згідно з Положенням про Інформаційно-консультаційний центр по роботі 

із споживачами електричної енергії, затвердженим постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 12 березня 

2009 року № 299, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 6 квітня 2009 року за № 308/16324 (із змінами) (далі - Положення про ІКЦ) 

у разі наявності у Постачальника ІКЦ. 

Під час вирішення спорів Сторони мають керуватися порядком врегулювання спорів, встановленим ПРРЕЕ та Положенням про ІКЦ. 

11.2. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом проведення переговорів або у разі незгоди Споживача із рішенням ІКЦ чи 

неотримання ним у встановлені ПРРЕЕ та Положенням про ІКЦ строки відповіді Споживач має право звернутися із заявою про вирішення 

спору до Регулятора чи його територіального підрозділу та/або до енергетичного омбудсмена, центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування державної політики у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики (або забезпечує формування та реалізує 

державну політику в електроенергетичному комплексі), Антимонопольного комітету України. 

Врегулювання спорів Регулятором чи його територіальним підрозділом здійснюється відповідно до затвердженого Регулятором порядку. 

Звернення Споживача до Регулятора чи його територіального підрозділу не позбавляє Сторони права щодо вирішення спору в судовому 

порядку. 

11.3. У разі неможливості вирішити спірні питання та інші розбіжності шляхом переговорів, Сторони можуть передати спір на розгляд суду. 

12. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ 

12.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань за цим Договором, якщо це невиконання є 

наслідком непереборної сили (форс-мажорних обставин). 

12.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливлюють виконання 

зобов'язань, передбачених умовами цього Договору. 

12.3. Строк виконання зобов'язань за цим Договором відкладається на строк дії форс-мажорних обставин. 

12.4. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та протягом 14 днів з дати їх виникнення, надати підтверджуючі 

документи щодо їх настання відповідно до чинного законодавства. Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про виникнення обставин 

непереборної сили (форс-мажорних обставин) позбавляє Сторону права посилатися на них як на підставу для звільнення її від 

відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань за цим Договором. 

12.5. Виникнення форс-мажорних обставин не є підставою для відмови Споживача від сплати Постачальнику за електричну енергію, яка була 

надана до їх виникнення. 

13. СТРОК  ДІЇ ДОГОВОРУ 

13.1. Договір набирає чинності з дня його підписання і укладається на строк до  «31» грудня  2024 року. 

13.2. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції (у тому числі ціни за одиницю товару) переможця 

процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 

сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника. 

Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до договору про закупівлю у разі зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків Замовника, а також у випадку зменшення обсягу споживчої потреби товару. У такому випадку ціна договору 

про закупівлю зменшується залежно від зміни таких обсягів.; 



2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту 

укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна 

ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не 

може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого 

коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення; 

Порядок зміни умов: У разі коливання ціни товару на ринку, зацікавлена сторона ініціює внесення змін у договір щодо зміни ціни за одиницю 

товару разом з обгрунтуванням чому таке підвищення ціни зумовлює неможливість подальшого виконання договору, доводить, що 

підвищення ціни є непрогнозованим (його неможливо було передбачити і закласти в ціну товару на момент подання тендерної пропозиції). 

Наявність факту коливання ціни товару на ринку підтверджується оригіналом довідки Торгово-промислової палати України чи її 

територіального відділення / ДП «Держзовнішінформ» / ДП «Укрпромзовнішекспертиза» / органів статистики або іншого органу, який має 

на це повноваження, із зазначенням відсотка коливання (зміни) ціни за одиницю Товару на ринку України (далі – Довідка), яка підтверджує 

коливання ціни. До розрахунку зміни ціни за одиницю товару приймається середньозважена ціна електричної енергії на ринку «на добу 

наперед» в торговій зоні ОЕС України на момент (з моменту) укладання Договору або на момент (з моменту) останнього внесення змін до 

договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару та на момент (до моменту) звернення до вказаних органів, установ, 

організацій, що підтверджує коливання (зміни) ціни на ринку товару, що є предметом закупівлі за цим Договором. 

     Зміна ціни за одиницю Товару може бути здійснена не частіше 1 (одного) разу протягом розрахункового періоду, та не раніше ніж через 

30 (тридцять) календарних днів після укладення цього Договору. Розрахунковим періодом за цим пунктом Договору є календарний місяць з 

01 по 30(31) число. Погоджена Сторонами зміна ціни згідно цього пункту, вступає в силу з 01 числа наступного місяця. 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. 

Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору у випадку покращення якості товару  за умови, що така зміна не призведе 

до зміни товару в частині встановлення вимог та функціональних характеристик до предмета закупівлі і є покращенням його якості. 

Підтвердженням можуть бути документи технічного характеру з відповідними висновками, наданими уповноваженими органами, що 

свідчать про покращення якості, яке не впливає на функціональні характеристики товару; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання 

послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин 

непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю  

Порядок зміни умов: строк дії Договору та/або виконання зобов`язань може продовжуватись у разі виникнення документально 

підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі непереборної сили, затримки фінансування витрат 

Замовника (Споживача), за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі. Форма документального 

підтвердження об’єктивних обставин визначатиметься Замовником у момент виникнення об’єктивних обставин (виходячи з їх 

особливостей) з дотриманням чинного законодавства; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг). 

Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору у разі узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) 

та якості товарів, робіт і послуг; 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - 

пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи оподаткування пропорційно до зміни 

податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування. 

Порядок зміни умов: Сторони можуть внести зміни до Договору. Ціна змінюється пропорційно до змін таких ставок та/або змін умов 

щодо надання пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи 

оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування. Зміна ціни за одиницю товару 

може відбуватися як в бік збільшення, так і в бік зменшення, без збільшення загальної суми Договору. Підтвердженням можливості внесення 

таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти прийняті уповноваженими на це суб'єктами правотворчості у визначеній 

формі та за встановленою процедурою, спрямований на встановлення, зміну або скасування норми права; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни 

біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на 

ринку “на добу наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни. 

Порядок зміни умов (ціни): Сторони можуть внести відповідні зміни у разі зміни регульованих цін (тарифів), при цьому, підтвердженням 

можливості внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти  відповідного уповноваженого органу або Держави 

щодо встановлення регульованих цін (тарифів). У такому разі ціна змінюється з дати введення в дію відповідного нормативно-правового 

акта; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону: Дія договору про закупівлю може бути продовжена на 

строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в 

початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому 

порядку. 

Порядок зміни умов: Сторони можуть внести відповідні зміни - якщо видатки на досягнення цієї цілі затверджено в установленому порядку 

і об’єм закупівлі не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році. 

13.3. Якщо інше прямо не передбачено цим Договором або чинним законодавством України, зміни у цей Договір можуть бути внесені тільки 

за домовленістю Сторін, яка оформлюється додатковою угодою до цього Договору. Зміни до цього Договору набирають чинності з моменту 

належного оформлення Сторонами відповідної додаткової угоди до цього Договору, якщо інше не встановлено у самій додатковій угоді, 

цьому Договорі або у чинному законодавстві України.     

13.4. Договір припиняє свою дію у випадках: 

- взаємної згоди сторін про його припинення;  

- прийняття рішення Господарським судом; 

- ліквідації сторін. 

13.5. Дія цього Договору також припиняється в таких випадках: 

     закінчення строку, призупинення дії ліцензії з провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії Постачальником 

або її анулювання; 

     банкрутства або припинення господарської діяльності Постачальником; 

     у разі зміни власника об'єкта Споживача та отримання від нового власника (користувача) або оператора системи розподілу 

документального підтвердження щодо укладення договору про надання послуг з розподілу електричної енергії з новим власником 

(користувачем) - у частині постачання; 

     у разі зміни Постачальника - у частині постачання. 

13.6. Припинення дії Договору не звільняє Замовника від обов'язку повної сплати спожитої теплової енергії. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778


14. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

 14.1. При виконанні своїх зобов’язань за цим Договором, Сторони, їх афілійовані особи, працівники або посередники не виплачують, не 

пропонують виплатити і не дозволяють виплату будь-яких грошових коштів або передачу цінностей та будь-якого майна, прямо або 

опосередковано, будь-яким особам за вчинення чи не вчинення такою особою будь-яких дій з метою отримання обіцянки неправомірної 

вигоди або отримання неправомірної вигоди від таких осіб. 

14.2. При виконанні своїх зобов’язань за цим Договором, Сторони, їх афілійовані особи, працівники або посередники не здійснюють дії, що 

кваліфікуються застосовним для цілей цього Договору законодавством, як давання/одержання хабара, комерційний підкуп, а також дії, що 

порушують вимоги чинного законодавства України та міжнародних актів про протидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих 

злочинним шляхом та законодавства про боротьбу з корупцією. 

14.3. У разі вчинення однією із Сторін дій, заборонених у цьому розділі, інша Сторона має право зупинити виконання Договору на будь-який 

строк, письмово повідомивши про це іншу Сторону. 

14.4. Сторона, з чиєї ініціативи було зупинено виконання Договору відповідно до положень цього розділу, має право вимагати відшкодування 

реального збитку, що виникає внаслідок такого зупинення. 

15. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

15.1. Додаток № 1 Перелік об’єктів та точок комерційного обліку Споживача; 

15.2. Додаток № 2 Специфікація Товару. 

 
16. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА  

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

ПОСТАЧАЛЬНИК: 

__________________________ 

 

Енергетичний ідентифікаційний код  

(ЕІС код) № ______ 

Код ЄДРПОУ _______ 

юридична адреса:_________ 

поштова адреса:___________ 

р/р___________ 

в _______________ 

МФО _____________ 

ІПН__________________ 

Статус платника податку на прибуток 

__________ 

Тел.: _______________ 

Електронна адреса:_________ 

СПОЖИВАЧ: 

Державна установа «Національний інститут 

фтизіатрії і пульмонології                                             

ім. Ф.Г. Яновського Національної академії 

медичних наук України» 

код за ЄДРПОУ 02011964 

юридична адреса: 03038, м. Київ,  

вул. Миколи Амосова, 10 

поштова адреса: 03038, м. Київ,  

вул. Миколи Амосова, 10 

р/р_________________________ 

в ДКСУ, м. Київ, МФО 820172 

ІПН 020119626587 

Свідоцтво ПДВ № 200052985 

ознака неприбутковості – 0031  

(бюджетні установи) 

Тел./факс: (044) 275-56-66 

Електронна адреса: ___________ 

_______________________ 

(підпис, П.І. п/б) 

«___»____________ 2024 р. 

____________________ 

(підпис, П.І. п/б) 

«___»________________ 2024 р. 

 
Додаток 1 

до Договору про постачання 

електричної енергії 

№ _______________________ 

від «___» __________ 2024 р. 
. 

ПЕРЕЛІК 

об’єктів та точок комерційного обліку Споживача 

№ 

з/п 
Адреса об’єкта 

ЕІС-код(и) точки(точок)  

комерційного обліку 

1. 
місто Київ,  

вулиця Миколи Амосова, 10 

62Z6714926966567 

62Z6233514859197 

2. 
місто Київ,  

вулиця Миколи Амосова, 7 

62Z9464474771523 

62Z8365528552085 

2. 

Закарпатська область, Тячівський район, 

селище міського типу Солотвино, вулиця 

Терека, 42 

62Z9517185124078 

62Z9057552963238 

62Z6104211590656 

 

ПОСТАЧАЛЬНИК: 

____________________________ 

м.п. 

«___» ______________ 2024 р. 

 

 

СПОЖИВАЧ: 

___________________ 

м.п. 

«___» _____________ 2024 р. 
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